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Τ ε τ ρ α γ ω ν ι κ έ ς   Ρ ί ζ ε ς 

 

1. Να απαλειφθούν οι ρίζες από τους παρονομαστές : 
 

 α. 
7

7
 β. 

53

60
 γ. 

8385

88


 

 δ. 
2

8
 ε. 

27

32
 

 

2. Να απλοποιηθούν οι ρίζες :   98 , 162  , 755 . 

 

3. Να απλοποιηθούν οι παραστάσεις : 
 

 α. 
6

2123 
 β. 

39

64

16

156
  γ. 

64

5

5

16
  

 

4. Να υπολογιστούν οι παραστάσεις : 
 

 α. 7518   β. 3312275   

 γ. )15(3   δ. )3523(2   

 ε. )21)(21(   στ. 21127252   

 ζ. 392826373536   

 η. )23)(12()32)(32(   

 θ. )25)(152(   ι. 1254520   
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 ια. 1503542248   ιβ. 3574541252   

 

5. Να υπολογιστούν οι παραστάσεις : 
 

 α. 49953   β. 1118   

 γ. 516516   δ.  13713   

 

6. Να βρεθεί το εξαγόμενο :   

2

3

2
3

2

3
2 













  

 

7. Αν α, β > 0 , να απλοποιηθεί η παράσταση :     2
2

1 βαβα 



 

 

8. Να λυθεί η εξίσωση :   )2x(88)2x(4   

 

9. Ποιές από τις παρακάτω ισότητες είναι σωστές: 

i) - λλ2    αν  λ>0 

 
ii) 24

2

1
4

4

2 2   

 

iii) λλ2     αν  λ 

πραγματικός 
 

iv) 26 λλ     αν  λ>0 

 

v) 24 ββ   

 

vi)     24412 3   

 

vii) 24 ββ   

 

viii) 24 λλ   

 

 


